У складу са чланом 12. и 78. Закона о удружењима (“Службени гласник РС”, бр. 51/09) и чланом 65. Статута Ротари клуба “Ниш Центар”, Скупштина Ротари клуба “Ниш Центар”, на седници одржаној дана 15.09.2010. године, доноси

С Т А Т У Т

Ротари клуба “Ниш-Центар”

Члан 1

ПОЈМОВИ

(1) Клуб: 

Ротари клуб ”Ниш Центар” 

(2) Борд: 

Управни одбор Клуба.  

(3) Члан борда: 
Члан Управног одбора Клуба.  

(4) Члан: 

Члан Клуба, који није почасни,

(5) РИ: 

             Ротари Интернационала.  

(6) Година: 
            12-то месечни период који креће од 01. јула.  

(7) Примерни члан:   Члан који присуствује на више од 60% састанака и који редовно измирује обавезе према Клубу.

Члан 2

НАЗИВ КЛУБА

Име Клуба је: Ротари клуб “Ниш Центар”.
Име Клуба на енглеском језику је: Rotary club Nis Center
Члан 3

ЛОКАЦИЈА

Седиште Клуба је у Нишу, Југ Богданова 33. 

Члан 4

ПЕЧАТ

Клуб има печат. Печат Клуба је кружног облика, пречника 50 мм, у коме је уоколо ћириличним писмом уписано Ротари клуб Ниш Центар Ниш.
Клуб има амблем и заставу.

Члан 5

ОБЛАСТ ОСТВАРИВЊА ЦИЉЕВА
Област остваривања циљева Клуба је хуманитарна помоћ у ужој и широј друштвеној заједници као и  подстицање и неговање идеала служења као основа сваког корисног подухвата, а нарочито

ПРВО: Да развија упознавање као прилику за служење.

ДРУГО: Негује високе етичке стандарде у послу и професији; признавање вредности свих корисних занимања и поштовање свих занимања као могућност за служење друштву.

ТРЕЋЕ: Примењује идеале служења у личном,пословном и друштвеном  животу.

ЧЕТВРТО: Унапређује међународно разумевање, добре воље и мира, кроз светску заједницу пословних људи уједињених у идеалу служења.

Члан 6

ЧЕТИРИ АВЕНИЈЕ СЛУЖЕЊА

Филозофски и практичан оквир за рад Клуба су четири авеније служења:

1.
Служење у Клубу - прва авенија служења, обухвата рад чланова унутар Клуба да би Клуб успешно функционисао.

2.
Служење у професији – друга авенија има за циљ промоцију високих етичких стандарда у послу и професији препознавајући вредност свих корисних занимања.
3.
Служење у локалној заједници – трећа авенија има за циљ испуњавање обавеза чланова Клуба у односима према локалној заједници.

4.
Служење у међународној заједници - четврта авенија има за циљ унапређење међународног разумевања, добре воље и мира кроз светску заједницу пословних људи и стручњака, уједињених око идеје преданости раду.

Члан 7

САСТАНЦИ

Редовни састанци

(а)
Дан и време -  Клуб ће држати своје редовне састанке једном сваке недеље на дан и у време које је уређено Правилником.

(б)
Измена дана и времена састанка -  из оправданих разлога Борд може да промени дан  састанка на било који дан пре термина следећег састанка или да промени време или место. 

(ц)
Отказивање - Борд може да откаже редован сасатнак ако пада на дан државног празника, у случају смрти члана Клуба, епидемије или катастрофе која је погодила целу заједницу, у случају ратног стања које угрожава животе чланова. Борд може да откаже не више од 4 састанка у току године, из разлога који нису наведени овде, под условом да Клуб не пропусти више од 3 узастопна састанка.

Годишњи састанак

Скупштина за избор руководилаца треба да  буде одржана не касније од 31.12. што се уређује Правилником.

Члан 8

ЧЛАНСТВО

Опште одредбе

Овај Клуб ће бити састављен од особа доброг карактера и доброг пословног, професионалног и друштвеног угледа. 

Врсте чланства

Клуб ће имати две врсте чланства – активно и почасно.

Активно чланство

Лице која поседује квалификације изложене у члану 5 став 2 овог Статута, може бити изабрано за активног члана Клуба.

Трансфер или пријем бившег ротаријанца

Члан може предложити Клубу члана или бившег члана неког клуба, ако предложени члан прекида или је прекинуо активно чланство у бившем клубу због прекида обављања делатности у раније додељеној класификацији или због промене места боравка. Трансфер члана или бившег члана може предложити и бивши клуб. Класификација пребаченог или бившег члана неће онемогућити избор у активно члантво чак и ако тај избор прекорачује лимит професије. 

Дупло чланство

Ниједна особа неће истовремено бити активан члан овог и још неког клуба. Ниједан члан не може бити члан и почасни члан овог Клуба. Ни један члан не може истовремено бити активан члан овог Клуба и Ротарацт клуба.

Почасно чланство

(а)
 Особа која се истакла својим заслугама у унапређењу Ротари идеала и као таква се сматра пријатељем Ротарија због своје непрекидне подршке, може бити бирана за почасног члана овог Клуба. Одлуку о томе доноси Борд. Особа може бити почасни члан у више клубова.

(б)
Почасни члан ће бити ослобођен плаћања чланарине, нема право гласа и неће моћи да буде на функцији у Клубу. Не припада ниједној класи професије, али може да присуствује свим сатанцима и ужива све привилегије Клуба. Ниједан почасни члан овог Клуба неће бити овлашћен да има икаква права или ужива привилегије у било ком другом клубу осим права да посети други клуб без да је гост ротаријанца.

Јавна служба

Особе изабране на јавне послове на одређено време неће бити класификоване у класификацији те службе. То се не односи на функције у школама, факултетима или другим образовним установама или изабрана у судству. Таква лица могу задржати ранију класификацију током тог периода.

Запослени у РИ

Клуб може да задржи у свом чланству било ког запосленог у РИ.

Члан 9

КЛАСИФИКАЦИЈА

Опште одредбе


(а) Главна активност - Сваки члан ће бити класификован у складу са својим послом, занимањем или врстом друштвеног рада.


(б) Корекције или подешавања - Ако околности дозвољавају, Борд може прилагодити класификацију било ког члана. Предложена корекција или прилагођавање мора бити одобрена од члана.

Ограничења

Клуб неће изабрати лице за активног члана ако већ има 5 или више лица из те класификације осим ако Клуб нема више од 50 чланова, у ком случају може да изабере члана док год број чланова класификације не прелази 10% активног чланства. Пензионисани чланови неће бити укључени у укупну цифру класификације.

Класификација трансферованих или бивших чланова, или  бивших студената Ротари фондације као што је дефинисано од стране борда РИ, неће онемогућити пријем члана чак и ако привремено прелазе границу. Ако члан промени класификацију Клуб може да настави његово чланство под новом класификацијом без обзира на ова ограничења.

Члан 10

ПРИСУТНОСТ САСТАНЦИМА

Опште одредбе

Сваки члан треба да присуствује клупским састанцима. Члан се води као присутан ако је присуствовао најмање 60% састанака или надокнади одсуство на неки од следећих начина:

(а)
14 дана пре или после састанка - ако 14 дана пре или после састанка члан:

(1) присуствује најмање 60% састанка другог клуба или иницијативне групе,

(2) присуствује састанку Ротаракт или Интеракт клуба.
(3) присуствује РИ конвенцији, конференцији или било ком регуларном састанку на нивоу дистрикта или РИ,

(4) ако је у уобичајено време и на уобичајеном месту састајања другог клуба са намером да их посети али они не одрже састанак у то време или том месту,

(5) присуствује или учествује у акцији Клуба или акцији коју Клуб подржава,

(6) присуствује састанку Борда, 

(7) учествује преко клупског сајта у интерактивним активностима које захтевају 30 минута ангажовања.

Када је члан ван земље више од 14 дана и за време путовања има могућност да присуствује састанку клуба у иностранству, свака посета ће му се рачунати као надокнада пропуштених састанака.

(б)
у време састанка - ако је у време састанка члан:

(1)ако је на путу и присуствује РИ конвенцији, конференцији или било ком регуларном састанку на нивоу дистрикта или РИ,

(2) служи као официр или члан комитета РИ,

(3) служи као специјални репрезент Дистрикта у формирању новог клуба,

(4) на пословима у РИ,

(5) директно и активно укључен у пројекат који подржава Дистрикт или Ротари фондација у подручју које не дозвољава присуство састанцима,

(6) укључен у послове РИ који онемогућавају присуствовање састанцима.

Продужено одсуство 

Ако је члан послат на задатак ван града на дужи период, присуство састанцима клуба у месту где борави ће заменити присуство на састанцима матичног клуба уколико измедју та два клуба постоји договор.

Оправдано одсуство

Одсуство може бити оправдано:

(а)
под условма и околностима одобрених од стране Борда. Борд може да оправда одсуство ако сматра да су разлози довољни и добри.

(б)
ако је збир година живота и ротари стажа већи од 85, може у писаној форми тражити од Борда да му оправда одсуство.

Одсуство РИ официра

 Одсуство официра ће бити оправдано.

Члан 11

ОРГАНИ УПРАВЉАЊА 
Органи Клуба су Скупштина и Управни одбор . Функцију застуника Клуба врши Председник Управног одбора, а у његовом одсуству заменик Председника Управног одбора
А

Скупштину Удружења чине сви његови чланови.

Скупштина се редовно састаје једном годишње. Ванредна седница Скупштине може се заказати на образложени предлог Управног одбора, као и на иницијативу најмање једне трећине чланова скупштине. Иницијатива се подноси Управном одбору у писаном облику и у њој се морају навести питања чије се разматрање предлаже.

Седницу скупштине сазива председник Управног одбора, писаним обавештењем о месту и времену одржавања скупштине и предлогу дневног реда. Седницом председава лице које буде, јавним гласањем, изабрано на почетку седнице.

Скупштина:

1) доноси план и програм рада;

2) усваја Статут, као и измене и допуне Статута;

3) усваја друге опште акте Удружења;

4) бира и разрешава чланове Управног одбора;

5) разматра и усваја, најмање једном годишње, извештај Управног одбора;

6) разматра и усваја финансијски план и извештај;

7) одлучује о статусним променама и престанку рада удружења;

8) одлучује о удруживању у савезе и друге асоцијације у земљи и иностранству.
Скупштина пуноправно одлучује ако је присутна најмање једна половина чланова.

Скупштина одлучује већином гласова присутних чланова.

За одлуку о изменама и допунама Статута, статусним променама и престанку рада Удружења неопходна је двотрећинска већина гласова присутних чланова.

Б
Управни одбор је извршни орган Удружења, који се стара о спровођењу циљева удружења који су утврђени овим Статутом. 

Број чланова Управног одбора и њихов мандат ближе ће се дефинисати  Правилником Клуба.
Управни одбор из реда својих чланова бира председника и заменика председника.
Председник Управног одбора заступа Удружење у правном промету и има права и дужности финансијског налогодавца.

Заменик председника је овлашћен да, у отсуству председника управног одбора, заступа Удружење и потписује сва финансијска и новчана документа у име Удружења.

В

Управни одбор:

1) руководи радом Удружења између две седнице Скупштине и доноси одлуке ради остваривања циљева Удружења;

2) организује редовно обављање делатности Удружења;

3) поверава посебне послове појединим члановима;

4) доноси финансијске одлуке;

5) одлучује о покретању поступка за измене и допуне Статута, сопственом иницијативом или на предлог најмање пет чланова Удружења и припрема предлог измена и допуна, који подноси Скупштини на усвајање;

6) одлучује о покретању поступка за накнаду штете у случајевима из члана 25. став 2. Закона о удружењима и, по потреби, одређује посебног заступника удружења за тај поступак;

7) одлучује о другим питањима за која нису, законом или овим статутом, овлашћени други органи Удружења.

Управни одбор пуноважно одлучује ако је присутно најмање једна половина чланова, а одлуке доноси већином гласова свих чланова.
Надлежност

Борд ће имати контролу над свим функционерима и комитетима и из оправданих разлога прогласити упражњену функцију.
Коначна одлука

Одлука Борда о свим стварима везаним за Клуб је коначна, осим у случају искључења из чланства када члан може уложити жалбу Клубу и тражити посредовање или арбитражу. У случају жалбе одлука Борда може бити промењена само са 2/3 укупног броја чланова Клуба, на редовном састанку са присутним кворумом уз претходно обавештење свих чланова о жалби најмање 5 дана пре гласања. Ако Клуб прихвати жалбу, одлука Клуба је коначна.

Функционери

Функционери Клуба ће бити: председник, два потпредседника, секретар, благајник и церемонијар, који ће бити чланови Борда, што се дефинише се Правилником.

Избор функционера

 
(а) сви официри, осим председника, биће изабрани по Правилнику и ступају на дужност 1.јула одмах по избору и биће на дужности до регуларно изабраног наследника.

(б) председник ће бити изабран на начин дефинисан Правилником не више од 2 године, али не мање од 18 месеци од дана када преузима функцију. До тада ће бити “номиновани” председник. Номиновани председник добија титулу “изабрани”, 1.јула године која претходи години када преузима функцију. Председник преузима функцију 1.јула и остаје на њој једну годину или док наследник не буде на регуларан начин изабран.

(ц) услови - сваки функционер мора да буде примеран члан Клуба. Изабрани председник ће пруствовати ПЕТС-у и дистриктној скупштини, осим ако је изузет од стране изабраног гувернера. Ако је тако, изабрани председник шаље именовану делегацију представника Клуба која ће поднети извештај изабраном председнику. Ако изабрани председник не присуствује ПЕТС-у и дистриктној конференцији без одобрења изабраног гувернера или не пошаље делегацију, неће моћи да обавља функцију председника. У овом случају, тренутни председник наставља обављање функције све док наследник који је присуствовао обуци (ПЕТС) не буде регуларно изабран. 

Члан 12

ПРИСТУПНА ЧЛАНАРИНА И ОБАВЕЗЕ

Сваки члан је у обавези да плати приступну чланарину и годишње обавезе које су прописане Правилником Клуба, са изузетком чланова који су прешли из другог клуба по члану 8. став 4. овог Статута, који ће бити ослобођени плаћања још једне приступне чланарине. Бивши члан Ротаракта чије чланство у ротаракту није престало пре више од 2 године, а прима се у Клуб биће ослобођен плаћања приступне чланарине.

Члан 13

ТРАЈАЊЕ ЧЛАНСТВА

Трајање чланства

Чланство сваког члана ће трајати док постоји Клуб, осим у случајевима искључења (престанка чланства) који су овде наведени.

Аутоматско искључење


(а) класификација чланства - чланство ће аутоматски престати ако члан више не испуњава услове чланства, осим: 

(1)
Борд може дозволити члану који се сели специјално одсуство не дуже од једне године, ако члан није у могућности да посећује Клуб у новој средини под условом да  наставља да испуњава све обавезе чланства.

(2)
Борд може дозволити члану који се сели да задржи чланство у Клубу уколико настави да испуњава обавезе према Клубу.

(б) како се поново придружити - ако чланство престане по основу става 2. под (а) овог Статута, под условом да је у тренутку престанка чланства био примеран члан, може поново да аплицира за чланство под истом или другом класификацијом.

Друга приступна чланарина се не наплаћује.

(ц)искључење почасног члана - престанак почасног чланства ће аутоматски наступити по истеку времена на које је изабран одлуком Борда. Међутим, Борд може да продужи почасно чланство на одређени период. Борд може повући почасно чланство у сваком тренутку.

Искључење – не плаћање обавеза

(а) поступак - сваки члан који не плати своје обавезе у року од 30 дана од прописаног времена биће у писаној форми опоменут од стране секретара. Ако обавезе не буду плаћене у року од 10 дана од опомене члан може бити искључен одлуком Борда.

(б) враћање у чланство - Борд може да врати у чланство члана на основу његове жалбе и плаћања свих обавеза према Клубу.

Међутим, ниједан бивши члан не може бити враћен у чланство ако му је класификација у супротности са чланом 9 став 2 овог Статута.

Искључење због не присуствовања

(а) процентуално присуство - члан мора: 

1.
да присуствује или надокнади најмање 50% регуларних састанака у свакој половини године,

2.
присуствује мин 30% редовних састанака у свакој половини године (асисенти гувернера су изузети од овог правила по одлуци Борда директора РИ).

     Ако присутност члана падне на овај ниво Борд ће разматрати да ли је његово одсуство оправдано или не.

(б) узастопни изостанци

Осим ако није оправдано од стране Борда (члан 10. став 3 или 4 овог Статута), сваки члан који пропусти четири узастопна састанка биће обавештен да његово одсуство може да доведе до искључења. Борд већином гласова може да искључи члана.

Искључење – други разлози

(а) оправдани разлози -  Борд може да искључи сваког члана који престаје да има одређене класификације или из било ког оправданог разлога, гласањем најмање 2/3 чланова Борда на састанку сазваном тим поводом. Водећи принципи за овај састанак би били члан 8. став 1. овог Статута и Тест 4 питања. 

(б) опомена - пре него што се предузме било каква радња из става 5. под (а) овог Статута, члан треба да добије најмање 10 дана раније опомену у писаној форми и прилику да у писаној форми одговори Борду. Члан има право да се изјасни пре објављивања одлуке Борда. Опомена треба да буде уручена лично или адресирана на последњу познату адресу.

(ц) попуњавање класификације - ако Борд искључи члана по овом основу Клуб не може да прими новог члана под истом класификацијом све док не истекне време жалбе и одлука клупских арбитара буде објављена. Међутим, уколико предметна класификација није попуњена, горе наведена одлука се неће примењивати.

Право жалбе, посредовања или арбритраже

(а) обавештење - највише 7 дана од дана одлуке Борда, секретар шаље писано обавештење члану. Највише 14 дана од обавештења члан шаље писани одговор да има намеру да се жали Клубу, тражи посредовање или арбитражу.

(б) Дан (датум) за жалбу – у  случају жалбе, Борд ће заказати датум за излагање жалбе на редовном састанку Клуба највише 21 дан од пријема. Обавештење о том састанку мора бити објављено најмање 5 дана пре састанка. Том састанку присуствују само чланови Клуба.

(ц) посредовање или арбитража - процедура за посредовање или арбитражу биће обрадјена у члану 17. овог Статута.

(д)
жалба - ако је жалба усвојена, одлука Клуба је коначна и не може бити предмет арбитраже.

(е) одлука арбитра или судије - ако је тражена арбитража, одлука коју донесу ће бити коначна или ако се они не слажу, одлука судије ће бити коначна и не дозвољава право жалбе.

(ф) неуспешно посредовање - ако је тражено посредовање али није било успешно члан има право жалбе Клубу или право на арбитражу.

Коначна одлука Борда

Ако се у року не уложи жалба, затражи посредовање или арбритраза, одлука Борда је коначна.

Оставка

Оставка било ког члана Клуба мора бити поднета у писаној форми секретару или председнику Клуба. Оставка се прихвата на Борду уколико члан нема дуговања према Клубу.

Располагање имовином

Сваки члан који је искључен из чланства из било ког разлога губи право располагања имовином и фондовима Клуба.

Привремена суспензија

Без обзира на било коју одредбу овог Статута, ако по мишљењу Борда: 

(а) постоји основана оптужба да је члан одбио или свесно занемарио одредбу овог Статута,  или је оптужен за угрожавање интереса Клуба,

(б) ове оптужбе, ако се докажу, представљају оправдан разлог за искључење члана,

(ц) пожељно је не повлачити потезе из поштовања према члану до окончања поступка,


(д) у интересу Клуба, а без икаквог гласања његово чланство ће бити привремено суспендовано, члан неће присуствовати састанцима нити икаквим активностима Клуба и биће искључен из свих органа Клуба. По наводима ове одредбе, члан неће бити укључен у известај о присутности,

Борд може гласањем најмање 2/3 чланова, привремено да суспендује члана из горе наведених разлога на период који одреди, али не дужи од разумно неопходног.

Члан 14

ДРУШТВЕНИ, ДРЖАВНИ И МЕЂУНАРОДНИ ПОСЛОВИ

Права (циљ)

Свако јавно питање које се односи на добробит заједнице, нације и света, биће предмет интересовања чланова Клуба и тема студија и дискусија на клупским састанцима ради упознавања чланова и формирања њиховог мишљења.

Међутим, овај Клуб неће износити своје мишљење о било ком спорном или контроверзном јавном питању.

Без гаранција

Овај Клуб неће гарантовати или предлагати кандидате за било коју јавну функцију и неће на састанцима дискутовати о заслугама било ког кандидата.

Без политике

(а) резолуције и мишљења -  овај Клуб неће прихватити ни проследјивати резолуције или мишљења  и неће узимати уцешћа у медјународним политичким питањима.

(б) обраћање - овај Клуб се неће директно обраћати клубовима, људима или владама, или проследјивати писма, држати говоре о специфичним медјународним политичким проблемима.

Обележавање почетка Ротарија

Недеља годишњице Ротарија (23.02.) је позната као недеља Светског разумевања и мира. Током ове недеље Клуб ће славити Ротари покрет и фокусирати се на програме мира, разумевања и добре воље широм света.

Члан 15

РОТАРИ ЧАСОПИС

Претплата

Сваки члан, како је предвиђено правилима РИ, је у обавези да прима часопис, осим ако није изузет одлуком Борда директора РИ. Претплата се плаћа на 6 месеци током трајања чланства и 6 месеци пре искључења из Клуба. 

Претплата ће се прикупљати полугодишње.

Члан 16

ПРИХВАТАЊЕ ЦИЉЕВА И УСАГЛАШАВАЊЕ СА СТАТУТОМ И ПРАВЛИНИКОМ

Плаћањем приступне таксе и чланарине, члан прихвата принципе Ротарија који су изложени у циљевима РИ, прихвата да се усагласи са Статутом и Правилником овог Клуба и само под тим условом може уживати у привилегијама Клуба. Сваки члан мора бити подређен условима Статута и Правилника без обзира да ли је добио копију.

Члан 17

АРБИТРАЖА И ПОСРЕДОВАЊЕ

Расправа

Ако дође до расправе између било ког актуелног или бившег члана овог Клуба, било ког официра или Борда по било ком питању, коју није могуће решити по већ поменутим процедурама, расправа ће бити решена на захтев секретара или неког од учесника у расправи посредовањем или арбитражом.

Датум посредовања или арбитраже

Борд ће заказати термин уз консултацију са учесницима расправе најкасније 21 дан по пријему захтева.

Посредовање

Само чланови Ротарија могу бити позвани као посредници. Клуб може тражити од Дистрикт гувернера или његовог репрезента да одреди посредника који је члан Ротари клуба и који има одговарајуће посредничке способности и искуство.

(а) исход посредовања - ако се посредовањем додје до решења задовољавајућег за обе стране, направљени записник треба да се проследи посреднику и секретару Клуба. Треба припремити заједничку изјаву и предочити Клубу. Свака страна преко председника и секретара може да захтева наставак преговора у случају да није задовољна.

(б) неуспешни преговори

У случају захтеваних, али неуспешних преговора свако од учесника може затражити арбитражу 

Арбитража

У случају захтеване арбитраже, свака страна именује арбитра, а они именују судију. Сваки члан Клуба може бити именован за арбитра или судију.

Одлука атбитра или судије

У случају да је захтевана арбитража, одлука до које су дошли арбитри или, ако се они не слажу, судија, је коначна и на њу не може бити уложена жалба.

Члан 18

ПРАВИЛНИК

Клуб ће усвојити Правилник у складу правилима РИ и овим Статутом Клуба, додајући одредбе за управљање Клубом.

Овакав Правилник може се с времена на време прилагођавати ако се укаже потреба.

Члан 19

ТУМАЧЕЊЕ
Терминологија ‘маил’ ,’маилинг’ и ‘баллот-бy-маил’ укључују коришћење електронске поште (е-маил) и интернет технологије да би се смањили трошкови. 

Члан 20

НАЧИН ОСТВАРИВАЊА ЈАВНОСТИ РАДА
Рад Клуба и његових органа је јаван. 
Јавност се обезбеђује информисањем чланова преко билтена Клуба, као и на сваки други дозвољен и подобан начин.

Послови који представљају тајну или су од других органа или организација означени као тајни, не могу се саопштавати на начин одређен за остале послове.

Општим актом одређује се који послови представљају тајну, начин чувања таквих докумената и начин саопштавања података који представљају тајну.

Члан 21

НАЧИН ДОНОШЕЊА ОДЛУКЕ О ПРЕСТАНКУ РАДА КЛУБА И НАЧИН

РАСПОЛАГАЊА СРЕДСТВИМА КЛУБА У СЛУЧАЈУ ПРЕСТАНКА С РАДОМ КЛУБА

Клуб може престати с радом одлуком Скупштине, на предлог Борда. Уколико Клуб из објективних разлога мора престати са радом, а сазив и одржавање скупштине није могуће, одлуку о престанку рада Клуба може донети и Борд, односно председник Клуба.

Члан 22

Одлуком Скупштине о престанку рада Клуба одредиће се и поступак са његовом имовином. У супротном, имовина ће припасти општини на чијој територији Клуб има седиште.

Члан 23

Клуб може престати са радом и без своје воље, на један од начина предвиђен Законом о удружењима.

Члан 24

ПРЕДЛОЗИ ЗА ИЗМЕНУ (АМАНДМАНИ)

Начин измена

Одлуку о усвајању Статута доноси Скупштина Клуба.

Измене и допуне Статута доносе се на начин утврђен овим Статутом за његово доношење.

Друга општа акта Клуба доносе се одлуком Борда.

Измена члана 2 и члана 3

Измена члана 2 (име) и члана 3 (адреса) овог Статута мењаће се на редовном састанку са присутним кворумом, 2/3 већином свих чланова Клуба. Чланови морају бити обавештени најмање 10 дана пре одржавања састанка о изменама. Свака измена мора бити одобрена од стране Борда директора РИ и постаје правоснажна онда кад је Борд РИ одобри.

У Нишу, 15. септембра 2010. године

_____________________

Председавајући Скупштине

